

我市部署今年交通事故预防“减量控大”工作

运城晚报讯(记者 樊朋展)2月24日,2021年全省道路交通事故预防“减量控大”八大提升工程工作部署电视电话会议之后,副市长、市道路交通安全领导小组组长、市公安局局长郭尚礼主持召开我市2021年道路交通事故预防“减量控大”八大提升工程工作部署会,贯彻落实全省会议精神,安排部署我市道路交通安全管理工作。

会上,市道路交通安全领导小组副组长、市公安局副局长、交警支队支队长李会峰通报了全市2020年“减量控大”工作情况。市道路交通安全领导小组各成员单位及道路运输企业、

旅游公司负责人在主会场参加会议,会议以视频的形式传至各县。

会议指出,2020年全市道路交通安全取得较好成效,但形势不容乐观。会议要求,各地各部门要从政治担当的高度、人民至上的角度出发,树牢安全发展理念,以做好庆祝中国共产党成立100周年交通安保为牵引,深入推进事故预防“减量控大”八大提升工程,细化完善实施方案,压实各级责任,努力减少事故死亡总量,全力防控较大事故,严防发生重大特大事故,确保道路交通安全形势持续向好发展。

同时,会议要求,交警部门针对全省道路交通事故预防“减量控大”八大提升工作,实施智慧交通提升工程、实施交通安全隐患排查治理提升工程、实施城市交通出行安全水平提升工程、实施公路交通安全防控能力提升工程、实施全民交通安全文明意识提升工程、实施交通事故救援救治效率提升工程、实施部门协同联动整治攻坚提升工程、实施交通安全执法文明提升工程进行部署,在巩固“减量控大”成效的基础上,预防发生重大特大事故,确保道路交通安全形势持续向好发展。

面包车载货 莫图方便忘安全

运城晚报讯 近日,临猗交警大队民警在例行检查时,查处了一辆违法载货的面包车,并对驾驶人作出相应处罚。

2月26日,临猗交警大队民警在209国道北景检查执法站,对一辆车牌号为晋MJ4XXX的面包车例行检查时,发现该车后座及后备箱装满了蓄电池,存在安全隐患。

民警对驾驶人马某作出相应处罚,并以案说法,告知其面包车载货的危险,监督马某当场把蓄电池进行了转运,及时消除了安全隐患。

民警告知马某及广大驾驶人:面包车违法载货存在极大安全隐患,一旦发生交通事故,货物将会加剧对车内驾乘人员的伤害程度。为了保障您和家人的生命财产安全,请自觉遵守道路交通安全法律法规,安全、文明驾驶。(王文斌)

全市交警坚守岗位 守护万家灯火团圆时

运城晚报讯(记者 樊朋展)2月26日是元宵节,全市公安交管部门提前研判、提早部署,全警动员、全力以赴,从严从细从实抓好交通安保工作,全力保障元宵佳节道路安全畅通。

当晚,盐湖交警大队五中队、六中队、七中队民警在市区盐湖城路口、八零岗和红旗东街路口严查酒驾醉驾交通违法行为。“2月26日是全国夜查统一行动日,我市同步开展夜查统一行动。”针对元宵节群众出行集中、人流车流大幅增加的特点,全市各级公安交管部门加强对元宵节出行特点和春运后期道路交通安全形势的分析研判,结合辖区实际和新冠肺炎疫情常态化防控,细化交通安保方案,强化路面管控,严查酒驾醉驾等重点交通违法行为。夏县交警大队大队长及队委成员带领辖区路面民警,采取定点检查与流动巡查相结合的方式,在酒店、娱乐场所等较为集中的路口、路段开展夜查酒驾整治行动。当晚,该大队共查处各类违法行为54起,其中涉嫌饮酒驾车4起、无证驾驶11起。

夜幕降临,华灯初上,市区南风广场随处可见的各式花灯,吸引着广大市民来此赏灯。南风广场附近的道路,因为市民的涌入,交通变得异常拥堵。车水马龙当中,盐湖交警大队民警不间断疏导交通。除此之外,该大队还在人流密集的区域设置岗位,



▲民警夜间指挥交通

全警参加,圆满完成了元宵节道路交通安全保卫任务。

当天,全市各级公安交管部门及时了解和掌握本地区元宵节群众自发组织娱乐活动的情况,特别是对元宵节可能出现的人员、车辆聚集的重点路段、重点区域,做好疏导管控分流工作,同时,落实引导群众合理选择出行时间和路线。

城市农村一盘棋,交通安全无死角。2月26日,夏县交警大队积极组织民警深入各乡镇主要干道、路口、

农村、社区开展元宵节交通安全宣传活动,积极营造良好的宣传氛围。针对元宵节期间各类文化活动多、群众出行频繁的特点,该大队民警通过向群众发放《城乡居民交通安全常识》《致全县人民及交通参与者的一封信》等宣传资料,向村民讲解超速驾驶、酒后驾驶以及拖拉机、农用车、三轮车载人等交通违法行为的危害性及严重性,教育群众遵守交通法规,切实提高广大群众的交通安全意识和遵章守法理念。

市公安局交警支队通报“减量控大”行动工作成果 2月份以来,全市共查处酒驾171起、毒驾5起、无证驾驶207起

运城晚报讯(见习记者 张萌芝)近日,从市公安局交警支队“减量控大”新闻发布会获悉,2月份以来,全市公安交警严格按照省公安厅交管局及市公安局党委安排部署,结合目前正在开展的整治严重道路交通违法行为、城市道路交通综合整治、“减量控大”行动等工作安排部署,共查处逆行1069起、闯红灯1019起、超员173起、超载49起、酒驾171起(醉驾39起)、毒驾5起、无证驾驶207起、假牌假证247起。

2月份以来,全市各级公安交警部门运用科技手段,提升查控效率,进一步加大了国道、省道以及主干线道路的巡逻管控力度,对营运客车、货车、危化品运输车、出租车、私家车、电动车、摩托车等存在的超员、超速、超载、无证驾驶、不按规定行驶、涉牌涉证、酒驾醉驾等严重交通违法行为进行了

严格查处;加大了农村道路的巡逻管控力度,各大队结合辖区实际,组建农村执法小分队,在国道、省道与城乡接合道路路口、农村道路加强巡逻管控,重点查处酒驾、面包车超员、无证驾驶、三轮车违法载人等严重影响交通安全的突出违法行为;充分发挥“三站三员”作用,及时劝阻各类轻微交通违法行为。

同时,全市各级公安交警部门深入推进全市交通违法曝光行动,定期对全市突出违法车辆、典型事故案例、事故多发路段、高危风险运输企业和终生禁驾人员集中曝光,形成舆论声势,并紧紧围绕阶段性主题,连续曝光,形成声势。2月份以来,全市共曝光典型交通违法案例80个、事故案例24个、突出违法车辆3046起、事故多发路段17个、高危风险企业8个;开展

“一盔一带”交通安全主题宣传279次,农用三轮车违法载人交通安全宣传139次,交通安全宣传进农村295次、进社区128次、进企业306次等“七进”宣传1100余次。

在强化高危风险企业和事故多发路段的督促整改方面,市公安局交警支队针对省道238小风线13千米+600米至22千米+800米、省道348古风线21千米+600米至31千米+600米等处大型车辆流量大、车速快、缺少减速设施以及弯道未设置警示标志,长下坡路段缺少减速带、警示标志的实际情况,抄送至相关单位。市公安局交警支队要求事故多发路段、危险路段所在地制订整改方案,做到整改责任、措施、资金、期限、预案“五落实”,并跟踪督办整改进度,切实做到安全隐患及时整改到位。

芮城快递小哥 同上交通安全课

运城晚报讯 2月25日,芮城县交警大队、公安局团委联合芮城团县委、县市场监督管理局等单位开展2021年快递从业青年交通安全培训活动。

芮城交警大队大队长李保国、副大队长王军虎及来自邮政公司、顺丰速运、京东快递等14家快递公司的73名快递小哥参加了此次活动。

活动中,快递小哥走进交通安全警示教育基地,在讲解员的带领下,学习认识了交通标志标线,观看了警示教育片《血色悲剧》和《生命之殇》,让快递小哥体验了酒驾的真实感受,领会了交通事故带来的危害,上了一堂生动的交通安全教育课。

快递小哥纷纷表示,通过此次培训,他们充分认识到了交通安全的重要性,回去后一定会把今天学到的内容落实到今后的配送工作中。(李顺)

盐湖交警开辟绿色通道 送受伤儿童就医

运城晚报讯 2月25日,盐湖交警大队公路巡逻中队民警用警车开辟了一条绿色通道,紧急护送一名受伤儿童去医院就医。

当日12时31分,该中队民警正在单位就餐,突然中队负责人李尚伟通知民警迅速赶到高速公路运城南收费站救助一名受伤儿童。警情就是命令,民警放下手中的碗筷,驾驶警车赶赴高速公路运城南收费站。

途中,民警经大队指挥中心得到当事人家属的电话,并和当事人家属进行了联系。12时45分左右民警赶到高速公路运城南收费站,并顺利接到受伤儿童。为了赢得宝贵的救治时间,民警当机立断,让受伤儿童和家属一起乘坐警车前往医院救治。

在确保安全的前提下,民警打开警灯、拉响警笛,沿着事先规划好的最短路线,从解放路、红旗街、河东街到中银路开辟出一条绿色通道,原本需要30分钟的路程,民警仅用7分钟就将受伤儿童送到了盐湖区急救中心进行救治。(葛崇收)